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Ata da 12a  sessão ordinária da Câmara Municipal de Campos Altos, realizada sob a presidência do Vereador 

Jonnas Ferreira Lemos, na Sala de Sessões Jairo Corrêa da Silva, às 18 horas do dia 19 de abril de 2021, estando 

presentes os seguintes vereadores: Adamilson  Isaias  de Jesus da Costa, Dulce Corrêa Teixeira, Elquy Aparecida 

Gonçalves, Everaldo Euripedes Campos, Flávio da Silva Gabriel, Jonnas Ferreira Lemos, Mauro  Diego  de Oliveira, 

Waltair de Alvarenga e  Willer  Borges Leite. 0 senhor presidente solicitou 6 secretária  Michelle  leitura do trecho 

bíblico. A seguir solicitou á 18  secretária, vereadora Dulce Corrêa Teixeira, leitura das correspondências da 

semana e da ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada por todos os vereadores. Dando 

inicio a pauta passou-se 6 discussão e votação em 10  turno do projeto de lei 012/2021 que classifica como 

essenciais as atividades religiosas de qualquer natureza. 0 autor do projeto, vereador Flávio, explicou que a 

finalidade é que a realização de cultos, missas, celebrações e manifestações religiosas integrem o rol de atividades 

essenciais dos protocolos de Biosseguranga Sanitário-Epidemiológicos, bem como de todas as medidas 

destinadas ao controle de doenças, vigentes no município, a fim de que, ao mesmo tempo, possa conter a 

disseminação do  virus  e proporcionar às pessoas a continuidade de suas atividades religiosas, resguardadas as 

devidas cautelas. Ao ser colocado em votação o projeto foi aprovado por todos os edis. Seguidamente passou-se 

6 discussão e votação em 2° turno do projeto de lei 011/2021 que dispõe sobre a criação da ouvidoria do município 

de Campos Altos, sendo um canal de comunicação direta entre a sociedade e a Administração Municipal, 

recebendo reclamações, denúncias, sugestões e elogios, de modo a estimular a participação do cidadão no 

controle e avaliação dos serviços prestados e na gestão dos recursos públicos. 0 projeto foi aprovado por todos 

os vereadores. Seguidamente passou-se 6 votação do requerimento 14/2021, de autoria do vereador Adamilson, 

que solicita ao prefeito que seja informado a esta Casa Legislativa se o Executivo Municipal já renovou o contrato 

com a Companhia de Saneamento de Minas Gerais — COPASA e, em caso negativo, o motivo pelo qual ainda não 

foi renovado o referido contrato. Ainda em caso negativo, informar se existe uma previsão para a formalização do 

contrato ou se o município pretende contratar outra empresa ou adotar solução diversa, fornecendo informações 

detalhadas em qualquer dos casos. Todos os vereadores votaram a favor do requerimento, sendo também 

favoráveis à da Proposta de Moção de Pêsames apresentada pelo vereador Waltair de Alvarenga aos familiares 

de Joaquina Maria da Silva. Nos assuntos diversos o vereador Adamilson falou sobre a emenda no valor de R$ 
200.00,00 (duzentos mil reais) destinada pelo Deputado Estadual Mário Henrique Caixa 6 Escola Estadual Padre 

Clemente de Maleto para reforma ou obra no local. 0 vereador reiterou seu agradecimento ao deputado que além 

da referida verba também já indicou o valor de R$ 130.000,00 (cento e trinta mil reais) para a cobertura das 

f
uibancadas do Estádio Quinzinho Nery e R$ 20.000,00 (yinte mil reais) par Casa de Apoio do Vereador Irmão 
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Flavinho, sendo, portanto, um montante de R$ 350.000,00 (trezentos e cinquenta mil reais) a seu pedido junto ao 

deputado em prol da cidade de Campos Altos. Em seus comentários Adamilson mencionou que está nos 

procedimentos finais a emenda de R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais) do deputado federal Domingos Sávio 

destinado ao campinho do bairro Camposaltinho. 0 vereador destacou que o seu objetivo é buscar cada vez mais 

recursos para o município. Na oportunidade pediu para ser encaminhado um oficio ao secretário municipal de 

saúde solicitando a possibilidade de estender a vacina da COVID 19 aos vigilantes de agências bancárias e 

frentistas dos postos de combustíveis. A vereadora Dulce pediu para ser enviado um oficio ao prefeito solicitando 

que seja feito pelo setor de engenharia da prefeitura um projeto e planilha de custos para a construção do velório 

municipal, a fim de viabilizar o pedido feito junto ao Deputado Estadual Mário Henrique Caixa. 0 vereador Waltair 

questionou o elevado número de cargos comissionados na estrutura administrativa do município, inclusive 

mencionou a lei municipal 563/20213, a qual segundo ele deveria ser revogada. 0 vereador comentou sobre 

veículos da educação utilizados na saúde. 0 vereador Everaldo falou sobre a reunião realizada com o prefeito 

juntamente com os vereadores Adamilson e Dulce, onde foi pedido doação de lotes na Avenida  Ruth Falco  no 

bairro Camposaltinho e doação de materiais de construção para edificação de casas para  families  de baixa renda. 

0 vereador  Diego  pediu para ser encaminhado um oficio ao prefeito solicitando a limpeza de lotes no Bairro 

Campos Verdes. 0 vereador  Willer  comentou sobre a divulgação dos gastos com internet da Câmara Municipal 

no Ultimo mês, assunto muito comentado nas redes sacias; explicando que conforme repassado pelo setor contábil 

não houve irregularidades, e sim junção de pagamentos de meses anteriores. Em tempo, o senhor presidente 

salientou que todos os dados estão bem detalhados no Portal da Transparência da Câmara Municipal. A vereadora 

Elquy parabenizou o prefeito e secretaria de saúde pela vacinação dos Conselheiros Tutelares; reforçou a 

necessidade de construção do velório municipal e aumento dos auxílios funerais, assunto este complementado 

pelos vereadores. A vereadora, inclusive, pediu para ser enviado um oficio ao prefeito solicitando informações 

sobre os lotes disponíveis no cemitério municipal para sepultamento de pessoas de baixa renda. Não havendo 

mais nada a tratar declarou encerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 12 de abn 	2021. 

Jonnas rerreira Lemos (Presiclente) 	  

Adamilson  Isaias  de Jesus da Costa (Vice-Presidente)  14 	09/ 	C4„  

Dulce Corrêa Teixeira (1 a  Secretária) 	, AL-12UL_ G-Y-2-c7L  
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Elquy Aparecida Gonçalves 
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